

Мой "контакт" во сне с энлонавтами.

Я спал хорошо и сон был глубокий. Заснул я быстро. И вдруг я увидел себя лежащим на высокой, густой и очень мягкой траве. Мое тело испытывало ощущение легкости и приятной слабости во всех конечностях. Мне показалось странным, что все вокруг погружено в какой-то непонятный красный свет, свет был очень мягким и обволакивал все как туман. Справа от себя я заметил то, что, как мне показалось, являлось источником этого странного цвета, который в жизни видеть мне никогда не приходилось. Я увидел, что на некотором расстоянии, на этой траве, неподвижно стоит огромный светящийся шар. Хотя этот шар светился очень ярко, как раскаленное тело, свет его глаз не резал как бывает при взгляде на Солнце. Поверхность шара как бы переливалась. Контуры его были резко очерчены.

Неизвестно, сколько времени я смотрел на шар. Вдруг из этого свечения показались две "фигуры", которые начали приближаться ко мне не спеша. Фигуры принадлежали двум людям, высокого роста. Они были хорошо сложены, но немного сухопарые. Их тела обтягивала одежда, по виду напоминающая комбинезоны. Эти комбинезоны были стянуты у шеи, вокруг кистей рук и у ступней ног. На ногах была обувь типа кедров ~~шлепанцев~~. Двигались они хотя и медленно, /плавно/ и очень легко. Лиц их разглядеть я не мог, т.к. этому мешало свечение объекта, из которого они вышли. Один из них двигался немного впереди.

Они остановились в нескольких метрах от меня. Хотя я и не видел их лиц, /их фигуры представлялись такими, какими представляется фигура человека, если он находится между тобой и солнцем/, но чувствовал, что они смотрят на меня. Я хотел встать, но не смог пошевелиться. Было ощущение, что разморозило на солнце и лень двигаться. В это время я почувствовал приятную волну дружелюбия, которую как бы излучали эти "люди".

Вдруг я услышал голос, который зазвучал в моей голове. Голос был чужой, мужской, приятного среднего тембра. Он говорил "по-русски". Затем я мысленно ему отвечал. Так между нами состоялся диалог, которого я совершенно не запомнил, но я и мой собеседник испытывали от него большое удовлетворение друг другом. Затем я заметил, что еще дальше стоит еще один человек, который как бы был немного окутан красноватым светом.

Мой собеседник показал рукой /его правая/ в сторону шара и пригласил меня последовать за ними. Я сначала вроде бы согласился. Собеседник остался стоять на месте, а двое других подошли ко мне, "излучая" дружелюбие, легко подняли меня на руки и медленно понесли к объекту. Собеседник присоединился сзади. Я мельком /когда меня поднимали/ успел заметить их лица, которые напомнили мне лицо Фантомаса. *(Правильные герты лица, неподвижной его)*

Когда они стали ближе, когда они приблизились к нам,

Я взглянул на свои руки-ноги. Я заметил на себе тени от этих фигур, когда мы двинулись к объекту, мы все осветились этим светом и стали светлее. Я заметил, что костюмы у моих спутников светлые и немногочисленные ^{отражают свет,} ~~не блистают~~. Цвет лица у них был как у загоревших людей в свете фотофонаря. Лица были спокойны.

Когда до шара уже было совсем ~~близко~~ близко, меня вдруг охватил безотчетный ужас. Я мысленно попросил их оставить меня и начал перечислять им различные причины, как повод для того, чтобы остаться.

Они охотно выполнили мою просьбу, положили меня опять на траву. Они по-прежнему излучали дружелюбие, но меня не оставляло чувство страха, появившееся столь внезапно. Их "командир", мой собеседник, выразил по этому поводу сожаление и сказал, что они выполняют мою просьбу, что я всегда могу рассчитывать на их дружбу. Он добавил также, что когда я сочту себя готовым к тому, чтобы последовать с ними и посмотреть "их мир", они вернутся. Он также заверил меня в том, что после подобной "экскурсии" они ~~никогда~~ доставят меня обратно. Мы с ними любезно простились. Они повернулись и пошли к шару, как бы растаяв в свете, который излучал шар. Чувство беспокойства не оставляло меня. Вдруг все исчезло и я увидел себя сидящим на кровати; ужас, испытанный мною во сне, постепенно /довольно быстро/ угасал. Когда я окончательно успокоился, я опять лег и спокойно /так же как перед этим сном/ продолжал спать до самого утра.

Этот "контакт" произошел в ночь с 15 на 16 июля 1978 г. Через 2 дня я узнал о том, что в эту ночь севернее Харькова несколько очевидцев, группами, независимых друг от друга, наблюдали большой красный шар, который совершал различные маневры невысоко от земли. /?/

Официальное заявление: То, что здесь описано, мне действительно приснилось в ночь с 15 на 16 июля 1978 г. Лично я считаю это "мистикой" и, хотя подобные сны мне больше/ни до того ни после/не снились, я считаю этот сон вызванным моими размышлениями о природе НЛО, не больше.

Это было
сказано во время
1-го прилета
меня.

